



दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हैं कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्वे कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480

email :- nyaysakshi@gmail.com

रायगढ़, सोमवार 24 दिसम्बर 2018

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-01, अंक-85

महत्वपूर्ण एवं खास

जीएसटी काउंसिल की बैठक में टैक्स कटौती का फैसला

नई दिल्ली। केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार ने नए साल पर उपभोक्ताओं को तोहफा देते हुए टीवी, टायर, सिनेमा के टिकट सहित कई वस्तुओं पर जीएसटी की दरों में कटौती की घोषणा की है। आम उपयोग की 33 वस्तुओं पर जीएसटी दर घटाई गई है। उनमें वे वस्तुएं शामिल हैं जिन पर पहले 28, 18 या 12 फीसद टैक्स वसूला जाता था, उन्हें अब निचली दरों में शामिल किया गया है। यानि कई उत्पादों को 5 फीसद जीएसटी दर तक की श्रेणी में लाया गया है। नई दरें 1 जनवरी, 2019 से लागू होंगी। दरों में कमी के कारण सरकार को 5500 करोड़ रुपये के राजस्व की हानि होगी। टेलीविजन और मोनीटर्स पर जीएसटी को 28 से घटाकर 18 कर कर दिया गया है। 100 रुपये तक सिनेमा टिकट पर पहले जीएसटी 18 प्रतिशत था, इसको घटा कर 12 प्रतिशत कर दिया गया है। 100 रुपये से ज्यादा के सिनेमा टिकट पर पहले जीएसटी 28 प्रतिशत था, इसको घटाकर 18 प्रतिशत कर दिया गया है।

वन विभाग के अफसर की करोड़ों की संपत्ति का खुलासा

इंदौर (आरएनएस)। मध्य प्रदेश के इंदौर में पुलिस की विशेष शाखा द्वारा वन विभाग के अनुविभागीय अधिकारी (एसडीओ) आर. एन. सक्सेना के यहां रविवार की सुबह मोरे गए छापे में करोड़ों की संपत्ति का खुलासा हुआ है। नगदी के अलावा अधिकारियों के कई मकानों का भी पता चला है। लोकायुक्त दल जांच में लगे हुए हैं। लोकायुक्त के सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार, महु में पदस्थ सक्सेना के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति की शिकायतें मिली थीं जिसके आधार पर रविवार की सुबह सक्सेना के भंवरकुआं स्थित आवास सहित उनके अन्य ठिकानों पर लोकायुक्त के दलों ने दबिश दी। सूत्रों के अनुसार, बड़ी मात्रा में सक्सेना के आवास से नगदी के अलावा जेवरात भी मिले हैं। उनके कई मकानों के दस्तावेज भी मिले हैं। लोकायुक्त के दल उनके आवास को खंगाल रहे हैं। अन्य स्थानों पर भी कार्रवाई जारी है। इंदौर के लोकायुक्त पुलिस अधीक्षक दिलीप सोनी ने पुष्टि कर कहा कि कार्रवाई जारी है।

गोरगांव में निर्माणाधीन बिल्डिंग का हिस्सा गिरा, एक की मौत, 8 घायल

मुंबई (आरएनएस)। महाराष्ट्र के गोरगांव के आजाद मैदान के पास एक निर्माणाधीन इमारत का एक हिस्सा गिर गया। जिस कारण एक व्यक्ति की मौत हो गई और 8 लोग बुरी तरह से घायल हो गए। जानकारी के अनुसार इमारत में कंस्ट्रक्शन का काम चल रहा था। सुबह अचानक ही इमारत का एक हिस्सा नीचे आ गया। जिस कारण इलाके में अफरातफरी मच गई। इमारत का एक हिस्सा गिरने से एक की मौत और 8 लोग जख्मी हुए हैं।

थूकने के लिए खोला चलती कार का दरवाजा, टक्कर से बाइकर की मौत

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के लखनऊ में कार के दरवाजे से टकराकर एक बाइक सवार शख्स की मौत हो गई। झड़वर ने चलती कार का दरवाजा पान मसाला थूकने के लिए खोला था, इसी दौरान पीछे से आ रहा बाइक सवार कार के दरवाजे से टकरा गया। बाइकर की मौके पर ही मौत हो गई। घटना आशियाना इलाके की है। पुलिस ने बताया कि रकावगंज का रहने वाला आयुष (26) सब्जियों का व्यापारी था। उसके भाई मुकेश वर्मा मौलवीगंज के पाषंड हैं। शुरुवार को रात में लगभग साढ़े बारह बजे बाइक से वह आशियाना की ओर जा रहा था। उसने हेल्मेट नहीं लगाया था। जैसे ही आयुष आशियाना चौराहे के पास पहुंचा उसके सामने से आ रही एक कैब का दरवाजा खुला और आयुष सीधा उससे जा टकराया। टक्कर लगते ही उसके सिर पर गंभीर चोटें आईं। लोगों ने पुलिस को सूचना दी।

सबरीमाला में दर्शन के लिए पहुंचा महिलाओं का जत्था, तनाव

तिरुवनंतपुरम (आरएनएस)। केरल के सबरीमाला मंदिर में एक बार फिर महिलाओं के प्रवेश को लेकर घमासान जारी है। रविवार को यहां महिलाओं के पहुंचने के बाद स्थिति तनावपूर्ण है। दर्शन के लिए पहुंची इन महिलाओं के खिलाफ अयप्पा के भक्त विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। वहीं, महिलाओं ने अपनी अपील में कहा कि वे मंदिर तक जाकर जल्द वापस आ जाएंगी। उधर, तनाव की स्थिति को देखते हुए पथानामथिथ्ट्र जिले में धारा 144 को अब 27 दिसंबर तक के लिए बढ़ा दी गई है। किसी भी तरह की आशंका को देखते हुए बड़ी संख्या में पुलिसबल की तैनाती की गई है। सबरीमाला मंदिर में दर्शन के लिए पंपा बेस कैम्प पर इकट्ठा हुई महिलाओं के सामने भगवान अयप्पा के भक्तों ने प्रदर्शन किया। उधर, महिलाओं के जत्थे में शामिल सेल्फी ने पुलिसकर्मियों पर महिलाओं को

श्रद्धालु कर रहे प्रदर्शन, पुलिस अलर्ट



एक लाख से अधिक श्रद्धालु पहाड़ी मंदिर पहुंचे। हाल के दिनों में सबरीमाला मंदिर में श्रद्धालुओं की भीड़ इसलिए भी बढ़ी है क्योंकि पुलिस ने कुछ पाबंदियों में ढील दी है लेकिन निषेधाज्ञा अभी भी लागू है। उधर, चेत्रै स्थित संगठन मनिथि की तरफ से करीब 30 महिलाओं के रूप में पिछले दिनों यहां सुबह 3.30 बजे ही पहुंच गए। पुलिस की तरफ से हमें सुरक्षा का आधासन मिला था। पर, अब हमें मंदिर की तरफ जाने के लिए सुरक्षा नहीं दी जा रही है। बता दें कि केरल में वार्षिक मंडला पूजा के आयोजन से पहले यहां भगवान अयप्पा मंदिर में भारी भीड़ देखी जा रही है। शुरुवार को

एक लाख से अधिक श्रद्धालु पहाड़ी मंदिर पहुंचे। हाल के दिनों में सबरीमाला मंदिर में श्रद्धालुओं की भीड़ इसलिए भी बढ़ी है क्योंकि पुलिस ने कुछ पाबंदियों में ढील दी है लेकिन निषेधाज्ञा अभी भी लागू है। उधर, चेत्रै स्थित संगठन मनिथि की तरफ से करीब 30 महिलाओं के रूप में पिछले दिनों यहां सुबह 3.30 बजे ही पहुंच गए। पुलिस की तरफ से हमें सुरक्षा का आधासन मिला था। पर, अब हमें मंदिर की तरफ जाने के लिए सुरक्षा नहीं दी जा रही है। बता दें कि केरल में वार्षिक मंडला पूजा के आयोजन से पहले यहां भगवान अयप्पा मंदिर में भारी भीड़ देखी जा रही है। शुरुवार को

गुजरात के जसदन में बीजेपी की जीत, झारखंड के कोलेबरा में कांग्रेस आगे

उपचुनाव की नतीजे

नई दिल्ली (आरएनएस)। गुजरात के जसदन और झारखंड के कोलेबरा विधानसभा उपचुनाव के लिए वोटों की गिनती रविवार को जारी है। इन दोनों को बीजेपी और कांग्रेस के लिए सम्मान की लड़ाई माना जा रहा है। एक ओर जहां बीजेपी विधानसभा चुनावों में हार झेल चुकी है, वहीं कांग्रेस बेहद उत्साहित है। जसदन में जहां बीजेपी को जीत मिली है वहीं, झारखंड में कांग्रेस आगे है। बता दें, जसदन विधानसभा सीट से विधायक कुवरजी बावलिया ने कांग्रेस छोड़कर बीजेपी जॉइन कर ली थी। इसके बाद वहां चुनाव हो रहे हैं। ताजा रुझान

आने तक जसदन सीट पर बीजेपी के टिकट पर चुनाव लड़ रहे बावलिया जीत हासिल कर चुके हैं। उन्होंने 19985 वोटों से जीत दर्ज की। कांग्रेस के अवसर नकिया दूसरे नंबर पर रहे। उधर, कोलेबरा सीट से झारखंड पार्टी के विधायक इनोस एका को एक टीचर की हत्या के मामले में दोषी करार दिया गया था। इसके बाद वहां हो रहे उपचुनाव में कांग्रेस कैडिडेट 1000 वोटों के साथ दूसरे चरण की गिनती के बाद आगे चल रहे हैं। कोलेबरा में 20 राउंड की गिनती होनी है। काउंटिंग सिमडेगा कॉलेज में हो रही है। इस बीच झारखंड कांग्रेस के सोशल मीडिया सेल इंचारज ने ट्विटर पर पार्टी की जीत का भरोसा जताया है।

पार्किंग शुल्क में बढ़ोतरी का आदेश जारी, ट्रांसपोर्ट मंत्री अनजान

नई दिल्ली (आरएनएस)। ट्रांसपोर्ट डिपार्टमेंट ने नई कारों की खरीद और कमर्शल वाहनों से बढ़ी हुई पार्किंग फीस वसूले जाने का आदेश तो जारी कर दिया, लेकिन इस आदेश की ट्रांसपोर्ट मिनिस्टर को कोई जानकारी नहीं है। ट्रांसपोर्ट मिनिस्टर कैलाश गहलोत ने कहा कि उन्हें इस आदेश से जुड़ी फाइल नहीं दिखाई गई। उन्होंने सोमवार को सारी फाइलें तलब की हैं। गहलोत ने कहा कि सरकार ट्रांसपोर्ट डिपार्टमेंट के इस फैसले को रिव्यू करेगी और इस बढ़ोतरी को लागू नहीं होने दिया जाएगा।



उधर, जानकारों का कहना है कि यह मामला एमसीडी की सिफारिशों से जुड़ा है और एमसीडी से जुड़े मामलों को लेकर नोटिफिकेशन शहरी विकास विभाग को करना होता है। ट्रांसपोर्ट डिपार्टमेंट ने आदेश जारी किया है कि एक जनवरी से

प्रपोजल डेढ़ साल पहले भी ट्रांसपोर्ट डिपार्टमेंट के पास आया था लेकिन इसे लागू नहीं किया गया। ट्रांसपोर्टर्स सवाल उठा रहे हैं कि ट्रांसपोर्ट कमिश्नर ने अपने ऑफिस के आखिरी दिन यह आदेश क्यों लागू किया/ एसटीए ऑपरेटर्स एकता मंच के अध्यक्ष सुरिंदर पाल सिंह और प्रवक्ता श्यामलाल गोला का कहना है कि पार्किंग फीस से इस बेतहाशा बढ़ोतरी के खिलाफ दिल्ली के सभी ट्रांसपोर्टर्स एक साथ मिलकर मुख्यमंत्री और ट्रांसपोर्ट मिनिस्टर से मिलकर नाराजगी जताएंगे।

कोंकणी भाषा में अनाउंसमेंट नहीं हुआ तो लैंड नहीं होने देंगे विमान

पणजी (आरएनएस)। गोवा जाने वाले उत्तर भारतीय पर्यटकों को कथित रूप से पृथ्वी का मैल कहरकर विवाद खड़ा करने के बाद शहरी नियोजन मंत्री विजय सरदेसाई ने एक बार फिर विवादित बयान दिया है। शनिवार को उन्होंने कहा कि राज्य में आने वाली सभी एयरलाइनों का कोंकणी भाषा में अनाउंसमेंट होना चाहिए। अगर ऐसा नहीं होता तो उन्हें गोवा की जमीन पर लैंड नहीं करने दिया जाएगा। विजय सरदेसाई गोवा में बीजेपी के गठबंधन वाली

मंत्री विजय सरदेसाई की धमकी

पार्टी गोवा फारवर्ड पार्टी (जीएफपी) के अध्यक्ष हैं। वह मनोहर परिकर सरकार के मंत्री हैं। उन्होंने कहा कि गोवा सिर्फ पर्यटन स्थल नहीं है। उन्होंने कहा, अगर गोवा एयरपोर्ट आने वाली फ्लाइटों का अनाउंसमेंट कोंकणी भाषा में नहीं हुआ तो उन सभी विमानों को रोक दिया जाना चाहिए। हमें सबसे पहले अपनी भाषा को प्राथमिकता देनी चाहिए।



विजय सरदेसाई ने कहा कि कोंकणी भाषा गोवा के लोगों को एकजुट करने की सूत्रधार है। उन्होंने अपनी पार्टी के यूथ विंग से कहा है कि वे इस मुद्दे को उठाएं।

मंत्री ने कहा, गोवा हवाई अड्डे पर कोंकणी भाषा में निर्देश देने वाला कोई बोर्ड तक नहीं लगा है। कोंकणी भाषा में कोई अनाउंसमेंट नहीं किया जाता है। क्या गोवा एयरपोर्ट सिर्फ पर्यटकों के लिए है? उन्होंने कहा, गोवा एयरपोर्ट पर कोंकणी भाषा का प्रयोग जरूर होना चाहिए। मैं यह नहीं कह रहा कि गोवा एयरपोर्ट पर हिंदी या अंग्रेजी भाषा में अनाउंसमेंट बंद कर दिया जाए। मैं सिर्फ इतना चाहता हूँ कि हिंदी और अंग्रेजी के साथ ही कोंकणी भाषा में भी अनाउंसमेंट हो।

इमरान खान को नसीरुद्दीन शाह का करारा जवाब, कहर-अपना घर संभालो

नई दिल्ली। नसीरुद्दीन शाह ने पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान को करारा जवाब दिया है। शाह ने इमरान को नसीरुद्दीन दी है कि वे अपने घर का ख्याल रखें। शाह ने तीखा जवाब देते हुए कहा, मुझे लगता है कि इमरान खान को उन मुद्दों पर टिप्पणी करने की (जिनका उनसे लेना देना नहीं है) बजाय अपने देश के बारे में सोचना चाहिए। हमारे देश में 70 साल से लोकतंत्र बना हुआ है और हम जानते हैं कि हमें अपनी देखभाल कैसे करनी है।

राजधानी में बढ़ी ठंड, 3.7 डिग्री तक पहुंचा पारा

नई दिल्ली (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में ठंड का कहर शुरू हो गया है। रविवार सुबह दिल्ली में तापमान 3.7 डिग्री दर्ज किया गया। इससे पहले शनिवार को भी राजधानी का तापमान इस साल का सबसे कम 4 डिग्री तक पहुंच गया था। एक ओर जहां दिल्ली में घटते तापमान ने ठंड बढ़ा दी है, वहीं गुरुग्राम ठंड के मामले में दिल्ली से भी आगे निकल गया। गुरुग्राम में शनिवार को तापमान 1.4 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया।



राजधानी में हवा की क्लॉलिटी भी शनिवार को बेहद खराब रही, एक्सपर्ट्स ने अगले कुछ दिनों तक एयर चॉर्लिटी खराब रहने की आशंका जताई है। हवा की गुणवत्ता गिरने की वजह तापमान में गिरावट, नमी में बढ़ोतरी और धीमी हवाएं हैं।

कश्मीर में आतंकवाद की टूटी कमर, 2018 में मारे गए 250 से ज्यादा आतंकी

श्रीनगर। वर्ष 2018 आतंकवादियों के लिए काल बन कर बीत रहा है। पिछले दिनों आए एक रिपोर्ट के मुताबिक, जम्मू-कश्मीर में सुरक्षाबलों ने इस साल अब तक 250 से ज्यादा आतंकवादियों को मार गिराया है। ऑपरेशन ऑल आउट के तहत शनिवार को एक बार फिर सुरक्षाबलों और आतंकियों के बीच एक बार फिर मुठभेड़ हुई। त्राक के अवंतीपोरा में इस मुठभेड़ में छह आतंकी मारे गए। मारे गए सभी आतंकी अंसार गजवत-उल-हिंद आतंकी समूह से जुड़े हुए थे। इनमें अंसार गजवत-उल-हिंद का डिटी चीफ सोलेले मोहम्मद भी शामिल है, जबकि अन्य आतंकियों में रसिक अहमद, मीर रूप अहमद, उमर रमजान, नदीम सैफी और फैसल जावेद शामिल है जो आसपास के इलाकों के ही रहने वाले थे। इस मुठभेड़ में सुरक्षाबलों ने आतंकियों के पास से भारी मात्रा में हथियार और गोला-बारूद भी बरामद किया है।



नाबालिग ने पॉर्न देखकर बच्ची से किया दुष्कर्म, फिर हत्या

मुंबई (आरएनएस)। मुंबई में एक सनसनीखेज मामला सामने आया है। यहां दो दिन पहले मिली दस साल की बच्ची की हत्या के मामले में पुलिस ने खुलासा किया है। पुलिस का कहना है कि यह हत्या बच्ची के ही 15 वर्षीय दोस्त ने की थी। वह अपने ममी-पापा के मोबाइल पर पॉर्न देखता था। उसने बच्ची को मारने से पहले मोबाइल पर पॉर्न देखकर उसके साथ सेक्स किया और फिर राज खुलने के डर से उसकी गला दबाकर हत्या कर दी। बच्ची को मारने के बाद उसने अपने दोस्त की मदद से उसकी लाश नाले में फेंक दी। पुलिस ने बताया कि दो दिन सफेद पुल के नाले में एक ट्रॉली बैग के अंदर दस साल की बच्ची की लाश मिली थी। पुलिस ने घटना की जांच के बाद एक पंद्रह वर्षीय लड़के और उसके दोस्त को गिरफ्तार किया है। दोनों ने पुलिस को बताया कि उन्होंने लाश भरकर यह ट्रॉली बैग साकोनाका के नाले में फेंका था। ममी-पापा के मोबाइल पर पॉर्न के बहाने देखता था पॉर्न पुलिस पृच्छताछ में नाबालिग ने बताया कि वह अपने ममी-

